

# **10 декабря КИП «Мастер» снова принимал делегацию.**

10 декабря КИП «Мастер» снова принимал делегацию. На этот раз в рамках стажировки «Реализация проектов муниципально-частного партнерства» с деятельностью парка приехали ознакомиться гражданские и муниципальные служащие Республики Татарстан. В их числе: Вадим Никитин – зам. руководителя Исполкома Мамадышского района, Делюсь Гатиятов – начальник отдела по привлечению инвестиций Исполкома Рыбно-Слободского муниципального района, Алена Кулапина – начальник информационно-аналитического отдела Аппарата уполномоченного по правам человека в РТ и другие

Гостям была продемонстрирована 6 очередь КИП «Мастер». После краткого экскурса в историю парка и его основные показатели посетили площадки некоторых резидентов – Завод фильтров «Седан», «Технолайн» и «НТЧЗ».

Делегатов интересовали особенности работы представителей бизнеса, принявших решение о сотрудничестве с Камским индустриальным парком «Мастер». Они в подробностях узнали у резидентов о преимуществах такого сотрудничества и специфике их производств.



